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Pentagon zuří! Rusko a Čína jdou „oslepovat“
americké a naťácké špionážní družice
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RUSKO/ČÍNA/USA: Americká média se pustila do vedení

svého státu s rozčílenou kritikou. Pokud konkrétně, tak

hněv směřovaly hlavně vůči NASA a Pentagonu. Agentura

Newsweek totiž zjistila nejbližší plány Rusů při osvojení

vesmíru.

Novináři uvádějí, že zatímco Západ zavaluje Rusko nesmyslnými

sankcemi a odstraňuje ho od společných vesmírných projektů, Kreml

vůbec neztrácí čas.

Se stejným náporem se k této kritice připojil i The Washington Post a

zdůraznil, že odmítání úspěchů ruského kosmického programu

sblížilo s Roskosmosem tak silnou mocnost, jakou je Čína. Výsledky

těchto nepromyšlených kroků prezidenta J. Bidena jsou již dnes

očividné.
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Novináři, konkrétně, bijí na poplach při zmínce o ruském kosmickém

programu na oslepování západních družic. Expert kosmického

průmyslu Ed Braun v ostatním rozhovoru uvedl, že Peking takový

program již prakticky předvedl a že to bylo možné jen díky ruským

vědeckým výzkumům a čínskému financování.

Američtí experti jsou přesvědčeni, že tento společný rusko-čínský

program je momentálně nejnebezpečnějším při osvojování vesmíru.

Problém je v tom, že Rusové si vymysleli takovou vesmírnou zbraň,

jakou na Západě nikdo ani nepojmenuje.

Družice s rukou

 
Moskva s Pekingem totiž zavádějí výrobu družic s robotizovanýma

rukama, které mohou být použity k zachycení a vyvedení potenciálně

nebezpečných družic z oběžné dráhy. Tyto družice se budou

nepochybně využívat proti americkým a evropským sledovacím

družicím. 

 
„Ve skutečnosti je všechno velmi jednoduché. Rusové dostali geniální

nápad,“ říká novinář Ed Braun a vysvětluje, že „po analýze oběžné

dráhy západní družice, na kterou loví, budou k ní posílat svou družici

s „rukou“. Ta po jejich sblížení zachytí nepřátelský cíl, vyvede jej z

oběžné dráhy a pošle do zóny pohřebiště.“

Braun upozorňuje, že „nejhorší bude to, že Rusům se nebude dát nic

vyčítat. V Roskosmosu totiž vždy mohou říci, že šlo o technickou

chybu nebo o elementární nedbalost při fungování americké družice.

Za několik let tak Rusové s Číňany mohou znefunkčnit hlavní část

našich sledovacích družic, tedy oslepí Pentagon i NATO.“

Co způsobí vesmírná slepota? 

 
„A protože víme, že všechny vojenské operace probíhají s oporou na

družicové údaje, budeme slepí jako kočence a prohrajeme jakoukoli

bitvu,“ zoufá si Ed Braun.
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V rámci doplnění upozornil, jak letos v lednu jedna čínská družice

zachytila   jinou, již zastaralou, a vyvedla ji z oběžné dráhy do zóny

pohřebiště, kde nebude moci bránit probíhajícím pracím.

Mimochodem, Peking tehdy světu oznámil jen to, že odstranil

kosmické smetí, čili udělal správnou věc. V Roskosmosu se tehdy

dlouho šklebily nad výsledkem vesmírné rusko-čínské spolupráce.

Minulý rok byl asi přelomový

 
Připomeňme si, že to není první hysterie, která se rozpoutala při této

otázce. V dubnu 2021 velitel kosmického velení USA generál James

Dickinson oznámil Kongresu, že i jeho znepokojují perspektivy

agresivního používání Ruskem a Čínou budoucích systémů

zachycování cizích družic.

Čína kromě toho buduje na oběžné dráze od dubna 2021 vlastní

kosmickou stanici Ťan-Wun, která jí umožní provádět vědecké

experimenty ve vesmíru. Rusko zase loni otestovalo protidružicovou

raketu, kterou vybuchlo jednu ze svých již nefunkčních družic.

Americký expert to hodnotí tak, že „Rusové si vymysleli něco

nepěkného,   co my všichni brzy pocítíme na vlastní kůži, přesněji, na

sledovacích družicích“.
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